Corredoras de élite confirman su participación en la maratón de montaña femenina de Baztan-Bidasoa 
Atletas como Maite Maiora, Azara García, Laura Sola o Ana Casares protagonizarán la primera edición de 800 Dukado 
Jueves, 21 de agosto de 2014. El próximo 7 de septiembre tendrá lugar la primera edición de 800 Dukado y ya podemos confirmar que numerosas corredoras de la élite del trail running participarán en la más dura de las pruebas que se disputarán ese día, la maratón.
EMOCIÓN ASEGURADA
Son muchas las caras conocidas del trail femenino las que se darán cita en el Baztan-Bidasoa. Se espera una dura batalla con la participación de atletas con nombres tan potentes del panorama nacional como Maite Maiora, Azara García, Laura Sola, Anabel Merino, Eva María Moreda, Mari Cruz Aragón, o Mónica Sáez. 
Cabe destacar también la presencia de Ana Casares (con 2h.36’ en maratón sobre asfalto) que debuta en Montaña, o de la joven Leire Fernández, campeona del mundo de canicross, y que recientemente culminó en el puesto número 14 de la clasificación general la carrera EH Erronka, una ultramaratón de 65 km.
Integrantes de las selecciones de Euskadi, Aragón, Cantabria y Baleares también están confirmadas. 
PARA TODOS LOS NIVELES
800 Dukado ofrece a cada mujer la oportunidad de encontrar una prueba que encaje con su nivel de preparación. Para que así sea, se celebrarán también ese día la media maratón y una carrera de iniciación por montaña, de 6 km, perfecta para cualquier corredora amateur. 
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Además, para aquellas que prefieran caminar, desde la organización les animan a participar en la marcha de montaña, no competitiva, con un recorrido de 21km. Una experiencia única para poder vivir la carrera desde dentro.
Según las inscripciones recibidas, hasta la fecha, se ha superado la cifra de 225 corredoras.
El plazo para inscribirse en las diferentes pruebas finalizará el 1 de septiembre domingo a las 24:00 horas. Hasta entonces, las inscripciones siguen abiertas y pueden gestionarse a través de la página web de la prueba www.800dukado.org.

Goi mailako lasterketariek partehartzea baieztatu dute Baztan-Bidasoako Emakumeen Mendi Maratoian.
800 Dukado lehen edizioan Maite Maiora, Azara García, Laura Sola eta Ana Casares bezalako atleta ezagunak izango dira protagonista.
Osteguna, 2014ko abuztuaren 21a. Datorren irailaren 7an ospatuko da 800 Dukado-ren lehen edizioa, eta dagoeneko konfirmatu dezakegu trail running-aren goi mailako lasterketariek hartuko dutela parte, hain zuzen, egun horretan egingo den probarik gogorrenean, maratoian.
EMOZIOA ZIURTATURIK
Emakumearen trailean aski ezagunak diren aurpegiak ikusi ahal izango dira Baztan-Bidasoan. Leiha gogorra espero da, izen potenteduneko atletak hartuko baitute parte: Maite Maiora, Azara García, Laura Sola, Anabel Merino, Eva María Moreda, Mari Cruz Aragón, ala Mónica Sáez.
Aipagarriak ere beste bi partaidetzak: Ana Casaresena, (2,36’ errepideko maratoian) mendian estrenatzen dena, eta Leire Fernandez gaztearena, munduko canicross txapelduna eta berriki EH Erronka 65km-ko ultramaratoian sailkapen orokorrean 14. postua lortu duena.
Euskadi, Cantabria, Aragoi eta Balear Irlen selekzioen partaideak ere konfirmatuta daude.
EMAKUME GUZTIENTZAKO
800 Dukadok aukera eskeintzen die emakume guztiei, beraien mailako lasterketa aurkitu dezaten. Horretarako antolatu ditu, maratoi erdia eta hastapeneko 6km-ko lasterketa, amateur korrikalarientzat aproposa.
Bestalde, oinez ibiltzea nahiago dutenentzat, antolakuntzatik neska-emakumeak animatu nahi dituzte, 21km-ko mendi martxa egin dezaten, leihaketatik kanpo, lasterketak barrutik bizitzeko aukera paregabea eskaintzen duena.
Orain arteko izen emateen arabera, 225 korrikalarien kopurua gainditu da, gaurko egunera arte.
Lasterketa ezberdinetan izena emateko epea irailaren 1ean 24:00ean amaituko da. Ordurarte, izena eman nahi duenak, www.800dukado.org web gunean egin dezake. 
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