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El pasado 20 de Mayo se firmó el Convenio de Colaboración para la Cesión y gestión del Refugio de Belagua entre la Junta del Valle de Roncal y la Federación Navarra de Deportes de Montaña y Escalada.
El proyecto avanza y en este proceso la Junta Directiva de la Federación, en su última reunión,  aprobó el acondicionamiento del garaje del Refugio, como “Refugio libre”.  Para esto contó con la valoración positiva del equipo de arquitectos que han elaborado el anteproyecto de rehabilitación que se presentará al programa Europeo POCTEFA 2014-2020 de ayudas a proyectos transpirenaicos. 
Es por ello que solicitamos la colaboración de todos los clubes y montañeros, para recuperar y adecentar el garaje como “Refugio Libre” a través de un trabajo en “auzolan”, voluntario y participativo durante el verano. (Las dos primeras semanas para trabajos de limpieza y desalojo)  
[bookmark: _GoBack]Para ello la Federación pondrá a disposición de los participantes los materiales necesarios, alojamiento, manutención,  etc.,  así como el pago del kilometraje semanal y un seguro nominal que cubra todas las posibles incidencias.
En la página web de la Federación se va a habilitar un enlace “AUZOLAN REFUGIO DE BELAGUA” con un calendario en el cual poder apuntarse por semanas ó días y de esta manera establecer grupos de trabajo de forma continuada en el tiempo y sin espacios libres ó saturados.
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